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ОЕСР: ЗАСТОСУВАННЯ НАВИЧОК НА ПРАКТИЦІ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
аналітичний  огляд  «Застосування  навичок  на  практиці».

У  ньому  зазначається,  що  навички  самоорганізації  та  співробітництва  є
найчастіше  використовуваними  навичками  на  сучасних  робочих  місцях.
Майже у всіх країнах, які брали участь у дослідженні навичок дорослих,
найчастіше мова йшла про свободу дій під час виконання завдань та про
самоорганізацію,  що  полягає  у  самостійному  плануванні  завдань,
організації  робочого  часу  та  коригуванні  темпу  роботи.  Навички
співробітництва широко використовуються, демонструючи центральну роль
в організації командної роботи, забезпеченні комунікації та міжособистісної
координації. Навпаки, завдання, які явно вимагають математичних навичок
(обчислення,  вимірювання,  використання  інфографіки),  були  найменш
часто згадуваними в опитуваннях у більшості країн. Технології  змінюють
способи використання навичок на робочому місці. За останнє десятиліття
використання  навичок  еволюціонувало  під  впливом   глибоких  змін  у
технологіях, організації праці та економічній структурі. Завдання, пов’язані з
навичками обробки інформації,  особливо – з ІКТ, виконуються частіше в
більшості  країн  та  професій,  тоді  як  фізичні  завдання  та  завдання,  що
потребують  спритності,  –  скоротилися.  Ці  зміни  відбулися  в  основному
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всередині  професій,  а  не  за  рахунок  змін  у  професійній  структурі,  що
підкреслює  центральну  роль  перепроектування  робочих  місць,
упровадження  технологій  та  практики  на  робочому  місці  у  формуванні
вимог до навичок. За останнє десятиліття низькокваліфіковані працівники
стали  частіше  використовувати  широкий  спектр  навичок,  скорочуючи
розрив з найбільш кваліфікованими працівниками у багатьох країнах. Ця
конвергенція  відображає  широке  підвищення  рівня  складності  завдань
усередині робочих місць,  а не перехід працівників до інших професії.  У
результаті робочі місця, які традиційно вважалися низькокваліфікованими,
все частіше вимагають більшого використання навичок обробки інформації
та  загальних  навичок,  що  наголошує  на  важливості  навчання  для  всіх
категорій працівників.
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